
 
 
 
 
 
 
  

 Teniendo que reunirse la Comisión Informativa General y 

Permanente, de la que Vd. forma parte, en sesión ordinaria, 
para tratar de asuntos relacionados en el Orden del Día que se 

detalla a continuación, por el presente cítole para el lunes 
día 22 de enero y hora de las 10:30 en primera citación, y el 
mismo día, media hora más tarde, en segunda convocatoria, en 

el Palacio Municipal “Castillo de Luna”, Sala Marqués de 

Cádiz. 

 

ORDEN DEL DIA 
                                         

1º.-  Dar cuenta de Propuesta del Concejal Delegado de 

Hacienda para resolución de reclamación y 

aprobación definitiva de modificación de diversas 

Ordenanzas Fiscales para el año 2018. (Aprobada en 

sesión plenaria el día 18 de diciembre de 2017, al 

punto 2º). 
 

2º.- Propuesta del Sr. Alcalde-Presidente para aprobar 

inicialmente el expediente de modificación 

presupuestaría número 1, en la modalidad de 

créditos extraordinarios.  

 

3º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de 

Contratación para la resolución definitiva del 

contrato de concesión de redacción de proyecto y 

concesión de obra publica para la explotación de la 

gestión del servicio publico de las instalaciones 

deportivas y del servicio de cafetería situadas en 

las parcelas 11-C y 11-D, c/ Bahía de Cádiz. 

 

4º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Patrimonio y 

Planificación de la Vivienda para otorgar a la 

Comunidad de Propietarios Edificio “La Arboleda de 

Rota”, concesión administrativa del uso privativo 

de espacio público que forma parte de la Plaza 

Pública Concejal Justo de la Rosa. 

 

5º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Patrimonio y 

Planificación de la Vivienda para resolver el 

procedimiento de desahucio de la vivienda 

municipal, sita en la Avda. Nuestra Señora de 

Guadalupe, 4, bloque 4, 1º A.  

 

6º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Patrimonio y 

Planificación de la Vivienda para iniciar el 

procedimiento de desahucio por ocupación ilegal de 

la vivienda, sita en la Avda. Nuestra Señora de 

Guadalupe, 4, bloque 3, Bajo A. 

 



 
 
 
 
 
 
7º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Igualdad y 

Diversidad para la adhesión de este Ayuntamiento a 

la Red de Municipios Orgullosos de Andalucía. 

 



 
 
 
 
 
 
 

 

 

8º.- Moción del grupo municipal del Partido Izquierda 

Unida-Los Verdes para la paralización temporal de 

las relaciones institucionales con las autoridades 

políticas y militares norteamericanas. 

 

9º.- Moción del grupo municipal del Partido Socialista, 

para instar al Gobierno Central equiparar el 

salario de la Policía Nacional y Guardia Civil a 

las retribuciones de la Policía Autonómica. 

 

10º.- URGENCIAS. 

 

EL SECRETARIO GENERAL ACCTAL., 

 
 

Documento firmado electrónicamente al margen 
 
 
 
 
 

CONFIRMACION DE ASISTENCIA Y ACCESO A LA DOCUMENTACION 
 

Rogamos que acceda a la Sede Electrónica de esta Institución 

para confirmar su asistencia, o en caso de no poder acudir, lo 

ponga en conocimiento para poder excusarle. Le recordamos que, 

a través del Gestor Documental/Sede Electrónica, puede 

consultar toda la información referente a los asuntos 

incluidos en el Orden del Día. 

 
 

 

 

 

 

 

NOTA: EN CASO DE NO PODER ASISTIR, DEBERÁ COMUNICARLO A SU 
SUPLENTE CON LA ANTELACIÓN SUFICIENTE. SOLO PODRÁ 
ASISTIR EL TITULAR O EL SUPLENTE QUE LE SUSTITUYA. 

  


